
2010—2011学年度第一学期期中学业水平检测
初 三 数 学 试 题答案
一、选择题（每小题4分，本题满分32分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	B
	C
	B
	C
	C
	D
	C


二、填空题（每小题4分，本题满分32分）
9、  3，0，-2；   10、  5
11、BD=CD或者∠B=∠C,∠BAD=∠CAD     12、1

13、4√3cm   14、25cm  15、√3±2 

16、√n+(1/n+2)=(n+1) √1/(n+2)

三、解答题

17、（1）2√2-1/2      (2)2√6-4
18、①②推出④   ①④推出②
19、（1）做角平分线和垂直平分线的交点
（2）做A或B关于直线的对称点

20、解：a－2b+3=2     2a－b－1=3

      解得a=3,b=2
A=3,B=-2,则A+B=1，1的平方根为±1
21、（1）△ABC的面积为11.5   （2）图略
（3）A1（2,5）B1（5，-3）C1（1,0）
22、图略
23、解：（1）MN=BM+NC

延长NC至点E,使CE=BM,连结DE 
∵BD=DC 
∴∠CBD=∠BCD 
而∠CBD+∠BCD+∠BDC=180 
又∵∠BDC=120 
∴∠CBD=∠BCD=30 
又∵△ABC是等边三角形 
∴∠ABC=∠ACB=60 
∴∠ABC+∠CBD=∠ACB+∠BCD=90
即∠ABD=∠ACD=90 
又∵∠ACD+∠DCE=180 
∴∠DCE=∠ABD=90 
用BD=CD,∠ABD=∠DCE,BM=CE
求出△BDM≌△CDE 
∴∠BDM=∠CDE 
又∵∠BCD=120,∠MDN=60
∴∠NDE=∠MDN=60 
用MD=ED,∠MDN=∠NDE,DN=DN 
求出△MDN≌△EDN 
∴MN=NE 
即MN=CN+BM 
C△AMN=AM+AN+MN 
=AB+AC=2+2=4







